



АТОМНИК АУ України

№7 (846) 16 лютого 2017 року
Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ
ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

ПРОФСПІЛКА — УЧАСНИК УСІХ СФЕР ЖИТТЯ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ: ЗВІТИ І ВИБОРИ

УСПІШНА РОБОТА ПІДПРИЄМСТВА — ЦЕ ЛЮДСЬКИЙ ФАКТОР І ЙОГО СОЦІАЛЬНІ СКЛАДОВІ

Такий лейтмотив конференцій трудових колективів і звітно-виборних профспілкових, які відбулися у відокремлених підрозділах ДП НАЕК «Енергоатом» (попередня інформація в «АУ» №6, 2017 рік). Їх синхронне проведення за участю тих же делегатів, уповноважених своїми колективами, — узвичаєна практика в Компанії. Адже реалізація виробничих та соціальних програм здійснюється у тісній спів-

праці адміністрації і профспілкового комітету підприємств, органічною складовою якої є Колективний договір.

На цьогорічних таких колективних зібраннях на підприємствах було підбито підсумки виконання Колективного договору за 2016 рік і обговорено проєкт документа на 2017-й, заслухано звіти про роботу за п'ятирічний період голів первинних профспілко-

вих організацій та проведено вибори нових їх лідерів. Особливістю цих заходів було те, що головні домовідні на них значною мірою перемирювалися цифрами і фактами з виробничою діяльністю і роботою профспілкової організації, яка є учасником усіх сфер життя трудового колективу.

Про основні акценти перебігу конференцій — у цьому номері газети.

Южно-Українська АЕС: новий профспілковий лідер — Сергій СІТКОВ

24 січня на ЮУАЕС відбулося одночасно три конференції: трудового колективу ВП «Южно-Українська АЕС», де обговорювалось виконання Колективного договору в 2016 році, та звітно-виборні профспілкові об'єднаної та первинної організації ВП «Южно-Українська АЕС».

Южноукраїнським атомникам випало не лише першими серед українських атомних станцій провести такі збори, а й отримати привітання у зв'язку з 25-річчям Атомпрофспілки України.

У роботі конференцій взяли участь Голова Професійної спілки працівників атомної енергетики та промисловості України Валерій Матов, голова профспілкового комітету первинної профспілкової організації ДП НАЕК «Енергоатом» Олексій Лич, виконавчий директор з кадрів, праці та соціальних питань ДП НАЕК «Енергоатом» Григорій Мулярь і генеральний директор ВП «Южно-Українська АЕС» Володимир Лісниченко.



Розпочалося засідання з прийомної процедури — вручення державних та галузевих нагород кращим працівникам ЮУАЕС. За вагомих особистих внесок у реалізацію державної політики у паливно-енергетичному комплексі України, багаторічну сумлінну працю, за заслуги перед українським народом заступник генерального директора з кадрів та соціального розвитку Володимир Авраменко отримав з рук генерального директора ЮУАЕС Володимира Лісниченка Грамоту Верховної Ради; за забезпечення стабільної роботи енергетичної галузі та професіоналізм оголошено По-



дяку міністра енергетики та вугільної промисловості України І. Насалика інженеру з якості відділу технічного контролю ЮУАЕС Ользі Россол; за значний особистий внесок у розвиток та функціонування атомної енергетики України слюсарю-ремонтнику 6 розряду цеху зварювання енергоремонтного підрозділу ЮУАЕС Олегу Невенчаному вручено Лист подяки ДП НАЕК «Енергоатом»; за активну життєву позицію і плідну співпрацю з правоохоронними органами України з питань зміцнення законності та участі в охороні громадського порядку в м. Южноукраїнськ грамоти ДП НАЕК «Енергоатом» отримали інженер-дефектоскопіст служби контролю металу Дмитро Васильковський, інженер управління виробни-

во-технічної комплектації Андрій Дікусар та майстер ЦТАВ Юрій Кербіцький.

Генеральний директор ВП «Южно-Українська АЕС» Володимир Лісниченко звіту-

вав про стан виконання Колективного договору між адміністрацією та трудовим колективом у 2016 році. На початку свого виступу Володимир Анатолійович зазна-

чив, що, на його думку, незважаючи на фінансово-економічні труднощі, які часом виникали, виконання Колективного договору в минулому році було забезпечено на достойному рівні, а колектив підприємства має чимало приводів для гордості. Так, встановлене урядом планове завдання з виробітку електроенергії у 2016 році виконано на 102,9%, відтак відпущено електроенергії на 9,8% більше, ніж 2015 року.

Серед пріоритетних напрямів генеральний директор ЮУАЕС визначив забезпечення безпечних умов праці працівників підприємства. На заходи з охорони праці у 2016 році було витрачено майже 58 мільйонів гривень, що становить 6,5% від фонду оплати праці за минулий рік. Також було проведено атестацію умов праці 28 комплексних робочих місць.

Не залишилася поза увагою адміністрації у 2016 році й охорона здоров'я співробітників ЮУАЕС, зокрема, періодичний медичний огляд (ПМО) пройшли 4902 працівники, оздоровилось у ОРК «Іскра» — 1405, на базі відпочинку «Дружба» (с. Рибаківка) — 1625, за результатами ПМО виділено путівок у санаторії 105 працівникам підприємства, надано матеріальної допомоги для компенсації витрат на лікування на суму 470,4 тис. грн. (Закінчення на 2-й стор.)

ЗАХИСТИМО ТИХ, ХТО ЗАХИЩАЄ НАС!

Поміч батальону ім. Кульчицького

Накануне Нового года к волонтерской группе Атомпрофсоюза Украины обратился командир батальона оперативного назначения полковник Виктор Толочко с просьбой оказать материальную помощь подразделению им. Кульчицкого, которое выполняет служебно-боевые задания по защите территориальной целостности Украины и мирного населения от сепаратистов. Для обустройства блокпостов временных опорных пунктов и для обо-

грева помещения места дислокации личного состава в зоне проведения АТО очень нужны дизельные генераторы, бензопилы, электрообогреватели.

Через несколько недель бензопилы, электропила, обогреватели, аккумулятор были переданы батальону им. Кульчицкого. Печенье и пряники хлопцы отвезли в свои подшефные интернат для престарелых и общеобразовательную школу в Попасной.



3 автотранспортного господарства — на передову відправлена відремонтована южноукраїнцями техніка

Наприкінці січня в автотранспортному господарстві (АТГ) Южно-Української АЕС відбулася чергова передача відремонтованої техніки українським військовим. Цього разу волонтери організували на базі АТГ ремонт автомобіля швидкої допомоги для морських авіаторів та самоскида ЗІЛ-130 для українських десантників 79-ї окремої аеромобільної бригади.

(Закінчення на 4-й стор.)

ЗВІТИ І ВИБОРИ В ОРГАНІЗАЦІЯХ МОЛОДІ АТОМПРОФСПІЛКИ УКРАЇНИ

На ЗАЭС — за активну молодь!

В январі на Запорізькій АЕС прошла отчетно-выборная конференція організації молоді профсоюзної організації ЗАЭС. В ній прийняли участь 58 делегатів із більшості підрозділів атомної електростанції. Одним із основних питань порядку денного були вибори голови ОМ, його заступника і членів Ради. По результаті голосування абсолютним більшістю голосів було обрано молодіжну команду Запорізької АЕС довірили роботу експлуатаційного підрозділу Дмитрію Орлову. Заступниками обрані Максим Овчатов і Андрей Туз.



Організація молоді на Запорізькій АЕС існує вже понад 15 років і об'єднує молодих людей підприємства в віці до 35 років. Сьогодні вона налічує понад три тисячі осіб.

Свого лідера молодіжну команду вибирає один раз в п'ять років. Десять років організації возглавляв Максим Овчатов. Однак по Уставу Організації молоді Атомпрофсоюзу далі бути головою він не має права: йому вже 36. Вновь обраним головою в молодіжній організації не новачок. Сім років Дмитрій Орлов був заступником Максима Овчатова, возглавляв комісію по про-

изводственной деятельности и обучению, входил в комиссию НАЭК. До этого пять лет работал председателем Совета молодых специалистов. Так что знает и структуру Атомпрофсоюза, и нюансы работы организации.

Говоря о планах на будущее, Дмитрий Орлов отметил, что намерен продолжать проводить мероприятия, пользующиеся популярностью у молодежи, и развивать новые. Есть традиционные, которые проводятся на станции уже много лет и стали имиджевыми. К примеру, это конкурс научных докладов, профмастерства, конкурс среди школьников «Будь инженером!», КВН, спартакиада. Они отраслевые, поэтому испытать свои силы молодые энергетики могут не только на своем предприятии, но и на других площадках, а еще пообщаться, обменяться идеями.

Ежегодно молодежь Атомпрофсоюза (а это 18 организаций) собирается на форуме, где формируется общий план работы. Дальше каждая организация дополняет план собственными мероприятиями. За год молодежь проводит около сорока различных мероприятий. Важно, что профсоюзный комитет и администрация станции всегда поддерживают инициативы молодых работников ЗАЭС — и морально, и материально.

В состав Совета вошли председатели рабочих комиссий по следующим направлениям: научно-техническое, ее традиционно возглавляет председатель Совета молодых специалистов Андрей Туз (ЭП), спортивно-туристическое (возглавил Александр Тимофеев с ЭЦ), организационное и культурно-массовое (председателем стал молодой работник ЦТПК Сергей Мошник). Волонтерская и шефская комиссии с каждым годом становятся все популярнее среди молодежи и представляет ее Максим Гордийчук (СЭЗиС). Жилищно-бытовую комиссию возглавит Татьяна Соловицкая (ЦД), информационную — Захар Лашин (ЦСДТУ).

По словам Дмитрия Орлова, члены Совета хотя и немного реформатируют работу, привлечь больше активных молодых людей. Уже созданы новые направления — волонтерское и жилищное. Если раньше атомщики занимались только шефской работой, то теперь подключают и столь актуальное в наше время во-

лонтерство. Как отметил Максим Гордийчук, его комиссия будет налаживать контакты с городскими волонтерами. В планах — совместные поездки в детские дома, которые находятся в зоне АТО или на линии разграничения, помощь атомщикам, служащим в зоне АТО, другие общественно-полезные акции.

А вот Татьяна Соловицкая, которая возглавила новую жилищно-бытовую комиссию, сначала хочет сделать свод-анализ, чтобы понять, какие программы есть на станции, какие работают и какие нужно усовершенствовать.

В настоящее время Совет организации молодежи работает над созданием своего сайта. Ведь сейчас гораздо удобнее общаться и взаимодействовать с другими молодежными организациями через социальные сети. Здесь можно будет обмениваться информацией, анонсировать мероприятия, размещать отчеты о проделанной работе.

Лариса ЛЕВИЦКАЯ



Готові працювати плідно



За даними відділу кадрів Рівненської АЕС, станом на 17 січня 2017 року на підприємстві працює 1944 особи віком до 35 років. Це практично чверть від усього персоналу атомної станції. Захист їхніх прав та інтересів — основне завдання організації молоді (ОМ), яка є структурною ланкою первинної профспілкової організації РАЕС.

Звітно-виборна конференція ОМ ППО ВП РАЕС відбулася наприкінці січня. У її роботі взяли участь 83 делегати з різних підрозділів атомної станції, генеральний директор Рівненської АЕС Павло Павличин, голова профспілкового комітету Іван Мельник, заступник генерального директора з персоналу Ігор Вітковський, голова Організації молоді Атомпрофспілки Павло Олещук.

Про роботу організації молоді прозвітував Сергій Омелянець, який очолював її протягом 2007–2016 років. Так, минулого року під егідою організації молоді було про-

ведено конкурси наукових доповідей та професійної майстерності, традиційні турніри з пляжного футболу, більярду, велопробіги на Біле озеро та в село Антонівка, акції «Подаруй дитині посмішку» та «Подаруй дитині іграшку». Активісти ОМ продовжували читати лекції в НТЦ на тему «Профспілка. Її роль у житті працівника». Серед абсолютно нових заходів — відкрита першість Рівненської АЕС з тенісу, яка відбулася у вересні і була присвячена 20-річчю НАЕК «Енергоатом».



рив керівних органів ОМ. Головою організації молоді обрали двадцятидвохлітнього працівника турбінного цеху №1 Євгенія Буракова. Його заступником стала працівниця електроцеху Ганна Куже-

лева. Також було обрано Раді організації молоді у складі 16 осіб.

«У складі Ради організації молоді об'єдналися енергійні, творчі, цілеспрямовані люди, які готові плідно працювати, — зазначає новобраний голова організації молоді Євгеній Бураков. — Першочерговими нашими завданнями є проведення конкурсу наукових доповідей, налагодження якісного інформування про роботу організації, реалізація нових ідей та проєктів. Цього року на нашому майданчику відбудеться конкурс КВК серед організації молоді Атомпрофспілки, тож запрошуємо до співпраці всіх, хто хоче долучитися». Євгеній Бураков наголосив, що основними завданнями ОМ ППО РАЕС є захист прав та інтересів молодих працівників нашого підприємства, сприяння розвитку потенціалу та забезпечення цікавого дозвілля молоді, підтримка позитивного іміджу підприємства та атомної енергетики в цілому.

Учасники звітно-виборної конференції мали можливість поспілкуватися із генеральним директором Павлом Павличиним та головою профкомуну Іваном Мельником. Павло Яремівич та Іван Михайлович закликали молоді до активної співпраці, висловили свою підтримку, а також відповіли на запитання, які цікавили молодих працівників РАЕС.

Іванна КОВБ
Фото
Надії ТИМОФЕЄНКО,
Миколи МОРДАСА

ЗАХИСТИМО ТИХ, ХТО ЗАХИЩАЄ НАС!



3 автотранспортного господарства — на передову відправлена відремонтована южноукраїнцями техніка

(Закінчення)

Початок на 1-й стор.)

Коли морські авіатори побачили, на що перетворився їхній санітарний автомобіль УАЗ-452, який вони місяць тому віддали на ремонт южноукраїнським волонтерам, радості їхній не було меж: і зовні, і всередині він мав такий вигляд, що годі було впізнати його колишнього — виконано повний капремонт підвіски, двигуна, кузова.

— Цей автомобіль особливий для нас, бо єдиний, який після виходу з Криму повернувся до своєї ж частини, — каже начальник автомобільної служби Юрій Магарський. — Він пройшов 180 тисяч кілометрів і майже вичерпав свій моторесурс. У мене бракує слів, аби висловити ту вдячність, на яку заслуговують майстри автотранспортного підрозділу.

Військова частина 1688 морської авіації базувалась у Криму до анексії півострова Російською Федерацією. Під час виходу з окупації військові змогли вивести літальні апарати, а от більша частина автомобільної техніки — майже 200 одиниць, була втрачена. Те, що змогли врятувати, теж мало не надто привабливий вигляд і технічний стан. Отож бійці цієї частини, де кожен другий пройшов випробування АТО, звертаються до різних благодійників і таким чином потроху відновлюють свою роботу здатність. Зокрема, на базу АТГ ЮАЕС вони вже не вперше відправляють техніку для ремонту.

Військові 79-ї окремої десантно-штурмової бригади приїхали на Южно-Українську АЕС прямо з передових позицій — забрали

відремонтований ЗІЛ-130 самоскид, якому виконали капітальний ремонт двигуна, коробки передач, салону, а для ремонту залишили автомобіль ЗІЛ-131, який призначався для перевезення боєприпасів у зоні бойових дій.

Наразі у майстерні АТГ, окрім ЗІЛ-31, чекає на ремонт і БТР-60 для 40-ї окремої артилерійської бригади (м. Первомайськ). Майстер групи з ремонту транспортних засобів АТГ Олег Шевченко каже, що хлопці-майстри вже втягнулися, тримають нормальний робочий темп, готові у будь-який час приступити до виконання наступного завдання. Майже 10 фахівців були задіяні у відновленні цих двох одиниць техніки, яка нині пішла своїм ходом до місця дислокації військових частин. Впродовж півтора місяці люди у позаробочий час, вихідні чи впродовж своїх відпусток приходили і ремонтували техніку.

— До нас своїм ходом нічого не приходило, — каже директор АТГ Петро Форостяний. — Привозять практично металобрухт. А вже з-під рук наших майстрів виходить ось така гарна техніка! Нині ми трохи зменшили кількість техніки, яку потрібно ремонтувати. Приклад — брак коштів. Наприклад, тільки ремонт двигуна обходиться від 25 тисяч гривень і більше, а доводиться шукати ще безліч інших запчастин, які віднайти дуже непросто, бо техніка, яку ми ремонтуємо, часто буває ще 80-х років випуску. Але усі ці труднощі для нас звичні, головне — ми робимо добро.

Оксана МІСЮКЕВИЧ

Фото О. ЗАПОЛЬСЬКОГО



Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!



Засновник: Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України
Видавець: Редакція газети «Атомник України»

Адреса редакції: вул. Жиланська, 5-6, оф. 5, м. Київ, 01033
Газета «Атомник України»

Головний редактор
Микола ПЕТРИЧЕНКО
Телефон/факс: (044) 590-18-22
E-mail: atomnik@union.kiev.ua
http://www.atomprofspilka.info

Газета виходить щотижня
Індекс — 21766

За точність викладених фактів відповідальність несе автор
Редакція листується з читачами лише на сторінках газети
При передруку посилання на «Атомник України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію
КВ №4480 від 21.08.2000 року
Газета віддрукована
у ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ»:
04073, м. Київ,
вул. Марка Вовчка, 12/14.
Тираж 4400